

La Floresta, 21 de noviembre de 2022.

GOBIERNO MUNICIPAL DE LA FLORESTA

RESOLUCIÓN N.º 316/2022

ACTA N.º 038/2022

VISTO: EE 2022-81-1290-00694, solicitud de varios colectivos por eventos relacionados con lanzamiento de temporada en La Floresta, días 16 y 17 de diciembre.

CONSIDERANDO:

Que habiendo sido tratado en este Gobierno Municipal, en sesión extraordinaria N.º 038/22, de fecha 21 de noviembre de 2022, se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: a lo precedentemente expuesto.

EL GOBIERNO MUNICIPAL DE LA FLORESTA RESUELVE:

1- Solicitar a la UEP, la tramitación de las bajadas de energía eléctrica, por eventos relacionados con lanzamiento de temporada en La Floresta, días 16 y 17 de diciembre. Según detalle:

Días 16 y 17 /12/22

Rambla Perea entre Artigas y Máximo Crespi. Treinta y Tres entre Rambla Perea y Argentina.

- 2- Derivar la presente a la DGGA, para coordinar la instalación de contenedores de residuos y limpieza del lugar. A la Direcciones de Cultura y Tránsito, a los efectos que correspondan.
- 3- Comuníquese a là Secretaría de Desarrollo Local y Descentralización de la Intendencia de Canelones.

4- Incorpórese en los archivos de Resoluciones, del Municipio La Floresta.

Nancy Poli Alcaldesa Municipio La Floresta